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BG-Ckanupaite QR koaa, 3a Aa nony4ute noeye MHOPMaLMS 3a NpogykTa u MHCTPYKLMSA 3a ynotpeba Ha noBeve e3nuu.
MaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TePITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpong o€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KarteBdoTe Tnv epappoyr) QR Scanner 61 cuokeur] 60G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-koéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4To6bl NonyynTb Gonblue MHopMaLmum o NpoayKTe U MHCTPYKLIMK MO 3KCMyaTaLmy Ha Apyrux
A3blkax. 3arpysute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR koaoT 3a Aa fobuvell noseke MHopmaLmmn 3a NpousBoLOT U YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeke
jasnumn.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalumoT ypeq.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de coédigos QR.






@D ACTIVITY BABY WALKER FUNNY User Manual
Please keep this instruction for future reference as it contains important information.

SAFETY REQUIREMENTS

1. WARNING! Do not leave the child unattended!

2. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This cover
shall be destroyed or kept away from babies and children!

. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
. WARNING! This product is suitable for 6 + months old children.

. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
. WARNING! Guard all fires, heating and cooking appliances.

. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.

. WARNING! Do not use the baby walker if any components are broken or missing.

. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or distributor.
WARNING! To prevent possible injuring or choking risks, don't put this product in the baby's bed or in the
play pen. Do not add additional strings/ cords to the toy. Do not modify the toy and do not attach it to
other objects. Do not wet the product and the battery compartment. Keep the unit out of direct sunlight
and away from any direct heat source. Do not expose the product to moisture or water. Use this product
only on the floor. Prevent access to stairs, steps and uneven surface. Mount only by adult. Protective
equipment should be worn. Not to be used in traffic. Weight - 20 kg max! This toy has no brake, only a
parking device limiting the movements of the baby walker. Colors and contents may vary from illustrations.
WARNING! Obligatory tear out the surface’s cover from the mirror before using!

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €
MAINTENANCE AND CARE

Wipe with a clean cloth dampened with a mild soap and water solution. Do not immerse. Only surface
wash. Do not use bleach. Do not dry clean.

OWoONOOULA_~W

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E (2012/19/EU).
mmm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

BATTERY SAFETY INSTRUCTIONS

CHANGE BATTERY

Warning! The battery should be placed in the battery slot with correct

polarity,”+“ and - “ !

Hint: We recommend using an alkaline battery for longer battery life.

Warning! Do not let the child to play with the batteries!

Do not mix old and new batteries or different types of batteries.: alkaline battery, standard (carbon-zinc) batteries or
rechargeable battery (Ni-Cr). If you do not use this product for a long time, please take out the batteries. Please safely
deal with the waste batteries. do not throw battery in a fire. The battery may explode or leak. Do not cause a short
circuit the battery terminals. Please use the same battery or the same types of battery which we recommend. Do not
charge the non-rechargeable batteries. Please take out the rechargeable batteries before charging. If you use a portable
rechargeable battery, please make sure to be charged under adult supervision.

You need to use a screwdriver to change battery. (not included)

This product needs 2 x ,,AA” (LR6) 1,5 V batteries. (not included)




€@ AKTUBHA MPOXOAUNKA FUNNY UHcTpyKuMa 3a ynoTpeba

Mons, 3anaseTe Tasu MHCTPYKLMA 3a CNPaBKa B 6bAelle, Thil KaTo TA CbAbpiKa BaXKHa UHPopmauma!
U3UCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT

1. BHUMAHME! He ocTaBssiiTe geteto 6e3 Hagzop!

2. BHUMAHME! 3a pa nsberHete onacHocTTa OT 3a4yLllaBaHe, CBafeTe N1acTMacoBOTO NOKPUTUE, MPeau Aa U3non3saTte
TO3M apTMKyA. ToBa NOKpUTHE TpAbBa Aa 6bAe YHULLOKEHO UK CbXpaHABaHO Aasney ot 6ebeta n geua!

. BHUMAHME! To3un apTuKyn e urpayka n Tpabea aa ce crnobasa camo OT Bb3pacTeH.

. BHUMAHME! MoaxoaniuLo 3a aeua Hag 6 + mecela.

. BHUMAHME! NMpepoTtepaTtaBaiiTe fOCTbMNA 40 CTb/OM, CTbMANA M HEPABHM NOBBbPXHOCTU.

. BHUMAHME! Ocurypete 3alLmTa OT BCUYKU KAMWHW, OTOMAUTENIHWU U FTOTBAPCKNU ypeau.

. BHUMAHMUE! MpenoTspaTaBaiiTe cONBCHLMTE CbC CTHKAO HA BPaTH, NPo3opum U mebenu.

. BHUMAHME! He n3nonsBsaiTte apTUKyna, ako HAKOM KOMNOHEHTH Ca CYYMEeHN UAKN NIMNCBAT.
9. BHUMAHMUE! He n3nonseaiite 4acTu 3a NogMAHa, PasIMYHU OT TE3U, 0A0OPEHUN OT NPOU3BOAUTENS NN
anctpubyTopal

BHUMAHME! 3a ga ce nsberHaT eBeHTyalHM PUCKOBE OT HapaHABAHE WM 3aJlyluaBaHe, He MOCTaBANTe TO3M NPOAYKT B
6e6eLIKOTO N1er10 UK B KOLapaTa 3a urpa. He npukavyaiTe LOMbAHUTENHM WHYPYETa / BbKEHLA KbM UrpadKara.
BHUMAHME! Manku yactv. OnacHOCT OT NormblyaHe 1 3aaassaHe! KbAeTo e NpuUaoXKmnmo, OTCTpaHeTe Na1acTMacoBuTe
AbP¥KauM, KOHLUM M OMaKoBKaTa Npeam Aa AajeTe urpaykarta Ha geteto. He npomeHaiiTe urpaykaTta u He A 3akavaiTe 3a
Apyrv npegmeT. He MoKpeTe urpaykaTta v otaeneHuneTo 3a batepuu. [lpbKTe NnpoayKTa Aaney oT AMPEKTHA CbHYEBa
CBET/IMHA W OT APYrN U3TOYHMLM Ha TONAMHA. He n3naraiiTe npoayKTa Ha Baara uav Boga. Manonssaiite T03u NpoayKTt
camo Bbpxy noga. [a ce crnobsasa camo oT Bb3pacTeH. Tpsabsa Aa ce HOCK NpeanasHa ekMnupoBKa. [a He ce M3non3ea
KbAETO MMa ABUXKeHMe. 20 K MaKcmanHo Terno. Tasu urpayka HAMa cnvpayka, a camo napKMpalLLo yCTPoMCTBo,
OrpaHMYaBaLLO ABUKEHUATA HA NPOXOAMKATA. LiBeToBeTe M CbAbPKAHMETO MOraT Aa ce pa3nnyaBaT OT NoKa3aHUTe Ha
CHUMKHUTE.

BHuUMaHue ! 3aab1KUTENHO OTCTpaHeTe ctogaTa oT ornesanoTo npegm ynortpeballl c €

O NOUVAW

BAC EN 62115 , BAC EN 71-1,2,3

TPUXKA U NOAAPBKKA
MoumncTBaliTe € YMCT, BAAXKHA KbpNa C pa3TBOP Ha BOAA M canyH. He notansiTe 8bs BoAa.Camo NOBBLPXHOCTHO nouncTeaHe. He usbensaite. He e noaxoasuy 3a
XMMUYECKO YMCTEHE.

MaseTe okonHaTta cpefa, Kato He U3XBbPNATE TO3M NPOAYKT C AOMALLHM OTNaabLM
(2012/19/EU). MNMpoBepeTe NpenopbKUTe Ha MECTHUTE BNACTN OTHOCHO PEeLMKNNpaHETO
== (Camo B EBpona).

UHCTPYKLIMU 3A BE3ONACHOCT HA BATEPUUTE

CMSAHA HA BATEPUUTE

BHUMAHME! BatepuuTe TpsibBa Aa 6bAaT NocTaBeHU B CbOTBETCBME C NOCOYeHaTa

nnsApHocT “+“un “ -1

CbBeT: Hve npenopbyBame da ce u3nonsea ankanHa 6atepus 3a no-Abnbr XWUBOT.

BHUMAHME! He no3BonsiBaiTe Ha AeTeTo Aa cu urpae c 6arepumre!

Mpu HAKoM obCcToATENICTBA BaTEPUNTE MOMKE Aa NPOTEKAT, KOETO BY MO0 A4a LOBEAE A0 XMMUYECKO U3rapsaHe Uu NoBpexaaHe Ha
npoAayKTa. MOJ’IH, nsbareante npoTu4aHe Ha 6aTepm4Te. He cmecBalite CTapu 1 HoBU 6aTepMM WUAN Pa3NNYHU TUNOBE TaKUBA: a/sIka/iHa
6atepus, cTaHAapPTHA

6aTepua (kapboH-LMHK) UK 3apexaalla ce 6atepus (HUKeN-Xpom). AKO He M3MoN3BaTe NPOAYKTA AbAr0 BpeMe, MOAs, OTCTpaHeTe
6aTepuuTe. MpemaxHeTe n3ToleHnTe 6aTepun oT NpoaykTa. Mons, U3xBbp/AiTe rv Ha 0603HaYeHn 3a ToBa mecTa. He xBbpaaiTe
6aTepuunTe B orbH. ToBa 61 foBeso 40 M3byxBaHe UAM NPOTUYaHE. He NPUUYMHABANTE KbCO CbeAUHEHME B OTAENEHNETO 3a baTepuun.
MOI’IH, 13non3BaiTe TMNOBETE 6aTepVIM, KOUTO HUEe npenopbyBame. He 3ape>+<p,al71Te 5aTepMM, KOUTO He noanexat Ha 3apexjaHe. Moﬂﬂ,
n3BageTe batepunte Npeam Aa rv 3apeaure.

AKo usnonssarte npeHOCMMa 3apexjalla ce 63Tepl4ﬂ, MO/IA yBEpPETe Ce, e 3apeXJaHeTo Ce U3BbPLIBa NOA KOHTPO/1a Ha Bb3pacTeH.

MpoaykTsT n3nonssa 2 X AA (Lr6) 1,5 V 6atepun. (He ca BK/lO4eHM B KOMMEKTa)
Tpa6Ba fa M3non3eaTe OTBEPTKA, 33 Aa CMeHuTe baTepuunTe. (He e BKAOYEHA B KOMM/IEKTA)



PREMERGATOR ACTIV FUNNY Instructiuni de utilizare

Va rugam sa pastrati aceste instructiuni pentru referinta ulterioara, intrucat contine informatii importante !

CERINTE DE SIGURANTA

1. ATENTIE ! Nu l3sati copilul nesupravegheat !

2. ATENTIE ! Pentru a evita riscul de sufocare, scoateti acoperirea din plastic inainte de a utiliza acest articol. Aceasta
acoperire trebuie distrusd sau depozitata departe de bebelusi si copii !

3. ATENTIE ! Acest articol este jucarie si trebuie asamblat doar de catre un adult.

4. ATENTIE ! Potrivit copiilor in varsta de peste 6 + luni.

5. ATENTIE ! Preveniti accesul la scdri, trepte si suprafete neuniforme.

6. ATENTIE ! Asigurati protectie impotriva semineuri, incalzitoare si aparate de gatit .
7. ATENTIE ! Preveniti coliziunile cu sticla pe usi, ferestre si mobilier.

8. ATENTIE ! Nu utilizati articolul dacd are unele componente sparte sau lipsa.

9. ATENTIE ! Nu utilizati piese de schimb altele decéat cele aprobate de producator sau distribuitor !

ATENTIE ! Pentru evitarea eventualelor riscuri de rdnire sau sufocare, nu asezati acest produs intr-un patut de copii sau
intr-un tarc de joaca. Nu atasati cabluri/franghii suplimentare la jucarie.

ATENTIE ! Piese mici. Pericol de inghitire si sufocare! Dacad este cazul, indepartati suporturile din plastic, firele si
ambalajul inainte de a oferi jucdria copilului. Nu modificati jucaria si nu o atasati de alte obiecte. Nu udati jucaria si
compartimentul bateriei. Pastrati produsul departe de lumina directa a soarelui si alte surse de cdldura. Nu expuneti
produsul la umiditate sau apa. Utilizati acest produs numai pe podea. A se asambla numai de un adult. Trebuie purtat
echipament de protectie. A nu se utiliza in locuri cu trafic. Greutate maxima 20 kg. Aceasta jucdrie nu este dotata cu
frana, ci doar cu dispozitiv de parcare care restrictioneazd miscarea premergatorului. Culorile si continutul pot diferi de

cele afisate in fotografii. EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

GRUJI SI INTRETINERE
Curatati cu o laveta curata, umedd, inmuiatd cu o solutie de apa si sapun. Nu cufundati in apd. A se curdta doar pe
suprafata. Nu albiti. Nu este potrivit pentru curatare chimica.

E: Protejati mediul prin a nu arunca acest produs impreuna cu deseurile menajere (2012/19 / UE).

Verificati recomandarile autoritatilor locale cu privire la reciclare (numai in Europa).
P—

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA A BATERIEI
TNLOCUIREA BATERIILOR

ATENTIE ! Bateriile trebuie instalate in conformitate cu
polaritatea specificatd "+“si " - " !

Recomandare: Va recomandam sa utilizati o baterie alcalina pentru o duratd mai lunga de viata.

ATENTIE ! Nu permiteti copilului a se juca cu bateriile!

Tn anumite circumstante, bateriile se pot scurge, ceea ce ar putea duce la provocarea unor arsuri chimice sau
deteriorarea produsului. Va rugam sa evitati scurgerile bateriilor. Nu amestecati baterii vechi cu noi sau diferitelor tipuri
de baterii: baterii alcaline, standard,

baterie (carbon-zinc) sau baterii reincdrcabile (nichel-crom). Dacd nu utilizati produsul o perioada lunga de timp, va
rugdm sa scoateti bateriile. Scoateti bateriile descarcate din produs. Va rugam sd le aruncati in zonele desemnate. Nu
aruncati bateriile in foc. Aceasta ar putea provoca o explozie sau o scurgere. Nu scurtcircuitati compartimentul bateriei.
Va rugam sa utilizati tipurile de baterii pe care le recomandam. Nu incarcati bateriile nereincarcabile. Va rugam sa
scoateti bateriile inainte de a le incarca.

Daca utilizati o baterie portabila reincarcabila, va rugam sa va asigurati ca incarcarea se face sub supravegherea unui
adult.

Produsul foloseste baterii 2 X AA (Lr6) 1,5 V. (Nu fac parte din set)

Pentru inlocuirea bateriilor trebuie folosita surubelnita. (Nu face parte din set)




@ TROTTEUR ACTIF FUNNY, veuillez conserver ce manuel pour référence future,
car il contient des informations importantes | EXIGENCES DE SECURITE

1. ATTENTION ! Ne laissez pas I'enfant sans surveillance !

2. ATTENTION ! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez la couverture en plastique avant d'utiliser cet article. Cette
couverture doit étre détruite ou rangée hors de portée des bébés et des enfants !

3. ATTENTION ! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé que par un adulte.

4. ATTENTION ! Convient aux enfants de plus de 6 mois.

5. ATTENTION ! Empéchez I'acces aux escaliers, aux marches et aux surfaces inégales.

6. ATTENTION ! Assurez une protection contre tous les foyers, appareils de chauffage et
appareils de cuisson.

7. ATTENTION ! Prévenez les collisions avec le verre des portes, fenétres et meubles.

8. ATTENTION ! N'utilisez pas I'article si certains composants sont cassés ou manquants.
9. ATTENTION ! N'utilisez pas de piéeces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant ou le distributeur !
ATTENTION ! Pour réduire le risque de blessure ou d'étouffement, ne placez pas ce produit dans un berceau ou un parc
pour bébé. N'attachez pas de cordons/des fils supplémentaires au jouet.

ATTENTION ! Petites pieces. Danger d'avalement et d'étouffement ! Le cas échéant, retirez les supports en plastique, les
fils et I'emballage avant de donner le jouet a I'enfant. Ne modifiez pas le jouet et ne I'attachez pas a d'autres objets. Ne
mouillez pas le jouet et le compartiment a piles. Gardez le produit a I'abri de la lumiére directe du soleil et d'autres
sources de chaleur. N'exposez pas le produit a I'humidité ou a I'eau. Utilisez ce produit uniquement sur le sol. A monter
uniquement par un adulte. Les équipements de protection doivent étre portés. N'utilisez pas a I'endroit ou il y a de
circulation. Poids maximum 20 kg. Ce jouet n'a pas de frein, mais seulement un dispositif de stationnement qui limite le
mouvement du trotteur. Les couleurs et le contenu peuvent différer de ceux présentés sur les photos. c €

EN 62115, EN 71-1,2,3

SOIN ET ENTRETIEN
Nettoyez avec un chiffon propre et humide avec une solution d'eau et de savon. Ne pas immerger dans
I'eau, uniquement pour le nettoyage de surface. Ne pas javelliser. Ne convient pas au nettoyage a sec.

E: Protégez I'environnement en ne jetant pas ce produit avec les ordures ménageéres (2012/19/UE).

Vérifiez les recommandations des autorités locales sur le recyclage (Europe uniquement).
P—

INSTRUCTIONS DE SECURITE DES PILES

REMPLACEMENT DES PILES

ATTENTION ! Les batteries doivent étre installées conformément aux spécifications

De polarité "+“et " -" |

Astuce : Nous vous recommandons d'utiliser une pile alcaline pour une durée de vie plus longue.

ATTENTION! Ne laissez pas I'enfant jouer avec les piles !

Dans certaines circonstances, les piles peuvent fuir, ce qui peut entrainer des brllures chimiques ou endommager le
produit. Veuillez éviter les fuites de piles. Ne mélangez pas des piles anciennes et neuves ou des types différents : pile
alcaline, pile standard

(carbone-zinc) ou batterie rechargeable (nickel-chrome). Si vous n'utilisez pas le produit pendant une longue période,
veuillez retirer les piles. Retirez les piles déchargées du produit. Veuillez les jeter dans les zones désignées. Ne jetez pas
les piles au feu. Cela provoquerait une explosion ou une fuite. Ne court-circuitez pas le compartiment a piles. Veuillez
utiliser les types de piles que nous recommandons. Ne chargez pas de piles non rechargeables. Veuillez retirer les piles
avant de les charger.

Si vous utilisez une batterie rechargeable portable, assurez-vous que la charge est effectuée sous la surveillance d'un
adulte.

Le produit utilise 2 piles AA (Lr6) 1,5 V. (Non inclus dans I'ensemble)

Vous devez utiliser un tournevis pour remplacer les piles. (Non inclus dans I'ensemble)




@ GIRELLO ATTIVO FUNNY Istruzioni d'uso, Per favore conservare queste istruzioni per riferimento futuro
perché contengono delle informazioni importanti! REQUISITI DI SICUREZZA

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere la copertura di plastica prima di usare questo
prodotto. Questa copertura deve essere distrutta o conservata lontano da neonati e bambini!
3. ATTENZIONE! Questo prodotto & un giocattolo e deve essere assemblato solo da un adulto.
4. ATTENZIONE! Adatto a bambini di eta superiore a 6+ mesi.

5. ATTENZIONE! Impedire |'accesso a scale, gradini e superfici non piani.

6. ATTENZIONE! Garantire la protezione da tutti i caminetti, apparecchi di riscaldamento e di cottura.

7. ATTENZIONE! Prevenire collisioni con i vetri di porte, finestre e mobili.

8. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.

9. ATTENZIONE! Non utilizzare delle parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o dal rivenditore!
ATTENZIONE! Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o nel
box per bambini. Non attaccare dei fili / delle corde al giocattolo.

ATTENZIONE! Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e
la confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non
bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non
esporre il prodotto a umidita o acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da
adulti. Indossare equipaggiamento protettivo. Non usare in posti dove c'e circolazione. Peso massimo 20 kg. Questo
giocattolo non ha freno, ma solo un dispositivo di parcheggio che limita i movimenti del girello. | colori ed il contenuto

possono differire da quelli mostrati nelle foto. c €
EN 62115 ,EN 71-1,2,3

CURA E MANUTENZIONE
Pulire con un panno pulito e umido con una soluzione di acqua e sapone. Non immergere in acqua. Pulire solo la
superficie. Non candeggiare. Non adatto al lavaggio a secco.

Proteggere I'ambiente non gettando questo prodotto insieme ai rifiuti domestici (2012/19/UE). Consultare le
raccomandazioni delle autorita locali relative al riciclaggio (solo in Europa).
P—

ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA DELLE BATTERIE

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE

ATTENZIONE! Le batterie devono essere posizionate in conformita alla

polarita indicata “+” e “-” |

Raccomandazione: Raccomandiamo di usare una batteria alcalina per una maggiore durata.

ATTENZIONE! Non permettere che il bambino giochi con le batterie!

In alcune circostanze, le batterie potrebbero perdere del liquido causando un'ustione chimica o danni al prodotto. Evitare
le perdite dalle batterie. Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo: batterie alcaline, batterie
standard

(carbonio-zinco) o batterie ricaricabili (nichel-cromo). Se il prodotto non sia utilizzato per un lungo periodo, rimuovere le
batterie. Rimuovere le batterie scariche dal prodotto. Si prega di smaltirle nei posti designati. Non gettare le batterie nel
fuoco. Questo provocherebbe uno scoppio o una perdita. Non causare un corto circuito nel vano batterie. Per favore,
utilizzare i tipi di batteria consigliati da noi. Non caricare le batterie non ricaricabili. Per favore, rimuovere le batterie
prima di caricarle.

Se si utilizza una batteria ricaricabile portatile, assicurarsi che la ricarica sia effettuata sotto il controllo di un adulto.

Il prodotto utilizza 2 batterie AA (Lr6) da 1,5 V. (Non in corredo)

E necessario utilizzare un cacciavite per sostituire le batterie. (Non in corredo)




D MEPMNATOYPA ZE AEITOYPIIA FUNNY O68nyieg xpriong, MapakaAw, KpATAOTE AUTEG TLG 08nyieg yLa
UEANOVTLKO EAEYXO, EMELSN TIEPLEXOUV ONUAVTIKEG TTAnpodopieg! ANAITHZEIZ AZDAAEIAZ

1. MPOZOXH! Mnv adrvete to maldi xwpig emifAen!
2. NPOZOXH! MNa va arnogpUyete Tov Kivéuvo TviypoU, adatpéoTe TO TAAOTIKO KAAUUIQL, TPV XPNOLLOTIOLOETE QUTO TO
TPOLOV. AUTO TO KAAUPHO TIPETEL VAL KaTtaoTpadel 1) va Slatnpeital HokpLd oo pwpd Kot matdid!
3. MPOZOXH! Auto to poidv eival o vidL Ko TPETMEL VA GUVOPHOAOYELTAL HOVO artd eVAALKO GTOMO.
4. MPOZOXH! KatdAAnAo yia matdid dvw Twv 6 + Hnvwv.
5. MPOZOXH! Anotpénete tnv mPOcPacn o€ OKAAEG, OKAUAOTIATLO KOl AWOUOLOHOPDEG ETILDAVELEG
6. MPOZOXH! E€aodahiote mpootacia and OAa ta T{aKLA, BEPUAVTIKE CWHATA KoL CUCKEUEG
UOAYELPLKAG.
7. NPOZOXH! ATIOTPETETE TIG CUYKPOUOELG UE YUALA TTOPTWYV, Mapablpwy Kot EMIMAWY.
8. MPOZOXH! Mnv xpnotpomnoleite To mPoidy, o€ MePIMTWON OV KATOLO oToLXElo Eivat KoppEvVo f AeimeL.
9. MPOZOXH! Mnv xpnotpomnoleite avtaAAaKTKd, Ta ortoila Stadépouv amnd ta avtaAAaKTLKE Tou EyKpiBnKav arod tov
KATAOKELOOTA 1} o Tov Stavopéa!
MPOZOXH! MNa va anoduyete evoeXOUEVO PLOKO A TPAUUATIONO A VYO, NV TomoBeTeite autd To poidv oto
KPERATAKL LWPOU i 0TO KPERBATAKL TTAXVISLWY. MNV CUVEEETE CUUMANPWHATIKE AOUPLA / OXOWAKLOL OTO TLOUXVISL.
MPOZOXH! Mepiéxel ikpd efaptrpata. Ydpxet Kivbuvog katdamnoong kat rviypou ! Onou edapuoletal, adatlpéote ta
TIAQLOTLKAL OTOLXELQ CUYKPATNONG, TOL VAT KAl TNV CUOKEU Lo TPV SWoeTe to mayvist oto maidi. Mnv tponomnoleite
TO Ay vidL Kat unv avaptdte o AN avtikeipeva. Mnv Bpéxete to matxvibt kat tnv Brkn pratapuwv. Kpatrote to
TPOLOV PakpLd amd apeon nAtakn aktivoBoAia kat ard GAAeg mnyEg Bepuotntag. Mnv ekBétete To mMpoidv o€ uypaocia n
o€ vepd. XpNOLUOTIOLOTE AUTO TO TIPOLOV LOVO MAVW OTO MATWHA. Not GUVAPOAOYELTAL LOVO A0 EVAALKO GTOLO.
Mpémnel va poplolvtal mPooTateuTika evdupata. Na Unv xpnollomnoLeital o pépn We Kivnon. Méyloto Bdpog: 20 KIAWV.
AuTO 1o Tt vibL Sev €xeL dpéva, aAA LOVO CUGKEUT TIOPKOPLOUATOC, TIOU TIEPLOPIZEL TLG KWVIOELG TNG TIEPTIATOUPAG. Ta
XPWLLOTO KOLL TO TIEPLEXOMEVO UIMOPOUV va SLadEPouv oo Ta XPWHATA KOL TO TIEPLEXOEVO TIOU ELKOVI{OVTAL OTLG

dwroypadiec.
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DPONTIAEZ KAl ZYNTHPHZH

KaBapilete pe kabBapod, uypo mavi pue oamouvovepo. Mnv Boutdte og vepd. Mdvo enidavelakdg kabaplopog. Mnv
Aeukdvete. Aev gival katdAAnAo yia kaBaplopo oe kabapLotrplo.

E: Duldéte to meptPariov onwg Sev amoppintete autd To MPOIOV Pall LE OLKLAKE AmoppLUpOTa
(2012/19/EU). EA€yETe TIC CUOTAOELG TWV TOTUKWY OPXWY O OXECN HE TV avakUKAwaon (Lovo otnv
— Eupwnn).

OAHTIIEZ AZDAANEIAZ TON MMATAPION

ANTIKATAYITAZH TQN MMATAPIQN

MPOZOXH! O puratapieg mpémnel va tonoBetnBoUv avaloya Le TNV TTOAKOTNTA TOUG

"+ kal " ="

SUpBOUAR: Epeic cuotrvou e va xpnotpomoteital aAkaAwkn pmatapia yia peyohitepo KUKAO {wnG.

MPOZOXH! Mnv adrvete to matdi va mailel pe tig pnatapieg!

S€ OPLOWEVEG TTEPLOTAOELG OL UIATAPIEG UITOPOUV VA TTAPOUCLAcoUV Slappor, To onoio Ba puropoloe va odnynoeL o
XNHKO €ykaupa i BA&BN tou mpoidvtog. MNapakalw, anodelyete TNV SLappor TWV Unataplwy. Mnv avaputyVUETE TIOALEG
HE KOWOUPLEG praTapieg 1 pratapieg Stadopetikol TUTOU: aAKaALKH ptatapia, kavoviky pratapia (dvepoka-
Weuddpyupou) f emavadoptildpevn pratapio (VikeAiouv-xpwpiov). & mepintwon mou Sev XpnoLomoLeite To mpoidv yla
HEYAANO XPOVIKO SLAOTNUA, TTOPAKOAW adaLpETTE TIG Pmatapieg. APapéoTe TG eEAVTANUEVEG UIMATOPIEG ATIO TO TTPOLOV.
MNapakaAw, amoppinTeTe TI§ UNATOPIEG OTA ONKEiQ, TA OTola CNUELWONKOV TTPOG TOV OKOTO OUTO. MNV QIOPPITTETE TLG
unatopieg oe GpAGya. Autod Ba odnyoloe oe £kpnén 1y oe Slappor). Mnv ripokaleite BpayuKUKAWUA 0TV BKkn
prataplwv. Mnv doprtilete pnatapieg, ol onoieg Sev poptifovrat. Mapakadw, BydAte Tig unatapieg npv thv dopton
TOUG.

Y& neplntwon mou xpnotponoleite popntr enavadoptildpevn pratapia, mapokaw Bepalwbdeite, 6t n doption
TPALYLATOTTIOLELTAL UTTIO TOV EAEYXO EVAALKOU QTOMOU.

To mpoidv xpnotpornolei 2 X AA (Lr6) 1,5 V unatapieg. (Aev mepthappavovtal oTo oeT)

MpémeL va xpnotpomnoleite KatoaBiSL, yLa vo avTLKATaoTHOETE TIG Wnatapies. (Aev mepAapuBAVETAL OTO OET.)




@ AKTUBHDbIE XOAYHKU FUNNY. UHCTpyKLMA No aKcnayaTaumm. Mpocbba coxpaHUTb AaHHYIO MHCTPYKLUMIO
ONA fanbHenwWwero UCNonb3oBaHWA, Tak KaK OHA COAEPKMUT BakHYto MHpopmaumio! TPEBOBAHUA
BE3OMNACHOCTU

1. BHUMAHMUE! He octaBnsaTb pebeHKa 6e3 npucmotpa!

2. BHUMAHME! Bo n3berkaHune pucKa yayLiba CHATb NIaCTUKOBOE NOKPbITUE Nepes UCNoNb30BaHUEM 3TOTO U3LENUA.
I3TO NOKPbITUE AONKHO ObITb YHUUTOKEHO UM XPAHUTLCA B HEAOCTYMHOM ANA MNajeHUeB U aeTeit mecte!

. BHUMAHME! V3penve aBnsaeTca UrpyLKOMn U AONKHO 6biTb COBPAHO TONbKO B3POC/bIM.

. BHUMAHME! Mopxoant ana petew ctaplie 6 mecaues.

. BHUMAHMUE! MpegoTepalLatb 4OCTYN K IeCTHULAM, CTYNEHbKAaM U HEPOBHbIM MOBEPXHOCTAM.
. BHUMAHME! O6ecneunTb 3aWwmuTy OT N106bIX KAMWHOB, 0b6OorpeBaTenel U KyXOHHbIX MPMBOPOB.
. BHUMAHME! MpepoTepallaTb CTOKHOBEHMA CO CTEKNAMM Ha ABEPAX, OKHAX U mebenu.

. BHUMAHMUE! He ncnonb3osaTb Usgenue, ecnv Kakme-nmbo KOMMOHEHTbI CIOMaHbl AN OTCYTCTBYHOT.

. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTb 3anacHble YacTu, He 0406peHHbIe Mpoun3BOAUTENEM UAWN AUCTPUBBbIOTOpOM!
BHUMAHME! YT06b1 M36e3KaTb pMCKa NONYHEHMA TPABMbl UM YAYLWbA, HE MOMELLATb 3TO U3AE/IME B AETCKYIO KPOBATKY
WK UTPOBOM MaHeX. He MpUKPennaTh K UrpyLLKe AOMNOHUTE/bHbIE LWHYPbI/BEPEBKN.

BHUMAHME! Menkune getann. OnacHocTb NpornaTbiBaHUA U yaywba! Besae, rae BO3MOXKHO, CHATb MAacTUKOBble
AeprKaTenun, HUTKM 1 YNaKoBKY, Npexae Yem AaTb UTPYLLKY pebeHKy. He M3MeHATb UrpyLIKY U He NoABELIMBATL Ha
Apyrve npeameTbl. He fonycKaTb NPOHWKHOBEHMWA BNarv B UrpyLLKY U baTapeiHblil OTceK. XpaHUTb Usgenuve saanu ot
NPAMbIX CONTHEYHBIX Iy4ei U APYrnX UCTOYHUKOB Tensa. He noagepraTtb usgenne Bo3AeNCTBUIO BAArK WU BOAbI.
Mcnonb3osatb usgenmne TonbKo Ha nony. C60pKa BbINOMHAETCA TONBKO B3poCabiMK. Heobxoanmo HOCUTb 3alnTHOe
CHapseHue. He ucnosnb3oBaTbh Tam, rae ecTb ABuxKeHne. MakcumanbHbii Bec: 20 Kr. MrpywKa He umeeT Topmo3a, a
TO/IbKO NapKOBOYHOE YCTPOMCTBO, OrpaHMUMBatOLLEE ABUKEHME XOAYHKOB. LIBeTa 1 coaepKnmoe moryT oTan4aTbea ot
npeAcTaBAeHHbIX Ha $oTo.

EN 62115, EN 71-1,2,3 c €

YUCTKA U YXO[,
MpoTepeTb YNCTONM BNAKHOM TKAHbIO C Mbl/IbHBIM PAacTBOPOM. He norpy»aTb B BoAy. YACTUTL TONIbKO CHapyxu. He
oT6ennsath. He NOAXOAUT ANA XUMUYUCTKU.

LCooNOOU AW

E 3alWMTUTE OKpyMKalolylo cpeay, He BblbpacbiBas 3TO M3fenne BMecTe C OblITOBbIMM OTXOAAMM

(2012/19/EC). O3HaKombTECH C PEKOMEHAALMAMM MECTHBIX BAACTEN N0 yTUAU3aLMK (ToNbKO B EBpone)
P—

MHCTPYKLMM NO BE3ONACHOCTU MPU PABOTE C EATAPEMKAMMW

3AMEHA BATAPEEK

BHUMAHME! BaTtapeiku fomKHbI BbiTb YCTaHOB/IEHbI B COOTBETCTBMM C YKAa3aHHOM

NONAPHOCTBIO «+» N «-»!

CoBeT: Mbl peKoMeHAyeM WUCMob30BaThb LEenoYHble baTapeiku 417 yBEANYEHUA CPOKA CYKObI.

BHUMAHME! He paspewwaTb pebeHkKy urpatb ¢ 6atapeikamu!

B HEKOTOpbIX cnyyanx 6aTaperikv MOryT NPOTEYb, YTO MOMKET NPUBECTU K XMMUYECKMM OXKOramM UK NOBPEXKAEHUIO
nsgenua. Npocbba n3beratb NpoTekaHMA baTapeek. He cmelwnBaTh cTapble M HOBble baTapeikn amn batapenkn pasHbix
BWAOB: LWEN0YHble baTapeiKu, cTaHAapTHble BaTapelikn

(yrnepoaHo-UMHKOBbIE) UM aKKYMYNATOPHble baTapeikn (HUKenb-xpomosble). Eciv nsgenvie He ucnonbsyetcs B
TeYeHWe ANUTENIbHOTO BPeMEHM, CrefyeT U3B/eyb U3 Hero baTtapeliku. U3Bneub paspsarkeHHble baTapeliku U3 usgenms.
Mpocbba yTMAn3npoBaTh UX B CreLmanbHO OTBEAEHHbIX MecTax. He 6pocaTb 6aTapeitkn B OroHb. TO MOMKET NPUBECTU K
B3pbIBY MM yTeuke. He BbI3biBaTb KOPOTKOE 3amblKaHWe B baTapeiiHom oTceke. Micnonb3oBaTh BUAbI 6aTapeek, KoTopble
pekomeHAoBaHbl. He 3apskaTb HenepesapskaemMble 6aTapeiiku. M3Bneub batapeikn nepes, nx 3apagKon.

Ecnv ucnonb3yeTca noptaTuBHas nepesapsxkaemas 6atapes, ybeauTecn, 4To 3apsagKa OCYLLECTBAAETCA NoA, NPUCMOTPOM
B3POC/bIX.

B n3aenuu ncnonbaytotca 2 6atapeiiku AA (Lr6) 1,5 B. (He BxogaT B KOMNeKT)

[1ns 3ameHbl 6aTapeek HE06X0AMMO MCMNONb30BaTb OTBEPTKY. (He BXOAUT B KOMMAEKT)
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DD ACTIVNA SETALICA FUNNY Uputstva za upotrebu, ¢uvajte ovo uputstvo za buduécu upotrebu, jer sadri
CME BiHY vazne informacije! BEZBEDNOSNI ZAHTEVI

1. PAZNJA! Ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. PAZNJA! Da biste izbegli rizik od gu$enja, skinite plasti¢ni poklopac pre upotrebe ovog predmeta. Ovaj poklopac se
mora unistiti ili ¢uvati van domasaja beba i dece!

. PAZNJA! Ovaj predmet je igracka i treba da ga sastavlja samo odrasla osoba.

. PAZNJA! Pogodno za decu stariju od 6+ meseci.

. PAZNJA! Sprecite pristup stepenicama, stepenicama i neravnim povriinama.

. PAZNJA! Obezbedite zastitu od svih kamina, grejaca i uredaja za kuvanje.

. PAZNJA! Sprecite sudare sa staklom na vratima, prozorima i namestajem.

. PAZNJA! Nemojte koristiti predmet ako su neke komponente pokvarene ili nedostaju.

. PAZNJA! Ne koristite rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodaé ili distributer!
PAZNJA! Da biste smanijili rizik od povreda ili gusenja, nemojte stavljati ovaj proizvod u krevetac za bebe ili ogradu za
igru. Nemojte pri¢vrscivati dodatne kablove/uzad na igracku.

PAZNJA! Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja! Gde je primenljivo, uklonite plasti¢ne drzace, konce i pakovanje pre
nego Sto date igracku detetu. Nemojte modifikovati igracku ili je pricvrscivati na druge predmete. Nemojte kvasiti igracku
i odeljak za baterije. Drzite proizvod dalje od direktne sunceve svetlosti i drugih izvora toplote. Ne izlazite proizvod vlazi
ili vodi. Koristite ovaj proizvod samo na podu. Da ga sastavlja samo odrasla osoba. Mora se nositi zastitna oprema. Ne
koristite tamo gde ima kretanja. 20 kg maksimalne teZine. Ova igracka nema kocnicu, ve¢ samo parking uredaj koji
ogranicava kretanje Setaca. Boje i sadrzaj se mogu razlikovati od onih prikazanih na fotografijama.

EN 62115, EN 71-1,2,3

OWoONOOU AW

NEGA | ODRZAVANJE

Ocistite Cistom, vlaznom krpom sa rastvorom sapuna i vode. Ne potapajte u vodu, samo povrsinsko ¢iS¢enje. Ne
izbeljivati. Nije pogodno za hemijsko Ciscenje.

E: Zastitite Zivotnu sredinu tako $to tete ovaj proizvod ne odlagati sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Proverite preporuke lokalnih vlasti o reciklazi (samo za Evropu).

SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA BATERIJE

ZAMENA BATERIJE

PAZNJA! Baterije moraju biti postavljene u skladu sa navedenim

polaritet "+“i" - "l

Savet: Preporucujemo koriscenje alkalne baterije za duzi vek trajanja.

PAZNJA! Ne dozvolite detetu da se igra sa baterijama!

U nekim okolnostima, baterije mogu da iscure, Sto moze dovesti do hemijskih opekotina ili oStecenja proizvoda.
Izbegavajte curenje baterija. Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite tipove: alkalne baterije, standardne

baterija (ugljen-cink) ili punjiva baterija (nikl-hrom). Ako proizvod ne koristite duze vreme, uklonite baterije. Uklonite
ispraznjene baterije iz proizvoda. Molimo da ih odloZite na za to predvidena mesta. Ne bacajte baterije u vatru. To bi
izazvalo eksploziju ili curenje. Ne pravite kratki spoj u odeljku za baterije. Koristite tipove baterija koje preporuc¢ujemo. Ne
punite baterije koje se ne mogu puniti. Izvadite baterije pre punjenja.

Ako koristite prenosivu punjivu bateriju, uverite se da se punjenje vrsi pod nadzorom odrasle osobe.

Proizvod koristi 2 X AA (Lr6) 1,5 V baterije. (Nisu uklju¢ene u komplet)

Za zamenu baterija morate koristiti odvijac. (Nije uklju¢en u komplet)



FUNNY AKTIV JAROKA - Hasznalati utasitas. Kérjiik, Grizze meg ezt az utasitast késébbi hivatkozas céljabdl,
mert fontos informéacidkat tartalmaz! BIZTONSAGI KOVETELMENYEK

1. FIGYELEM! Ne hagyja felligyelet nélkil a gyermeket!

2. FIGYELEM! A fulladas veszélyének elkerilése érdekében tavolitsa el a miianyag fedelet, miel6tt ezt az elemet
hasznalnd. Ezt a fedelet meg kell semmisiteni, vagy csecsemd&ktél és gyermekektdl elzérva kell tarolni!

. FIGYELEM! Ez a termék jaték, és csak felnétt szerelheti 6ssze.

. FIGYELEM! Alkalmas 6 hénaposnal id6sebb gyermekek szamara.

. FIGYELEM! Akadalyozza meg a lépcs6hdzhoz, [épcs6khoz és egyenetlen feliiletekhez vald hozzéférést.

. FIGYELEM! Biztositson védelmet minden kandalléval, flit6testtel és f6z6berendezéssel szemben.
. FIGYELEM! Kerdlje el az Givegekkel valo (itk6zést az ajtdkon, ablakokon és butorokon.

. FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha egyes alkatrészei eltortek vagy hianyoznak.

. FIGYELEM! Ne hasznaljon a gyarto vagy a forgalmazo altal jovahagyottaktdl eltéré cserealkatrészeket!

FIGYELEM! A sériilés vagy fulladds kockazatanak csokkentése érdekében ne helyezze ezt a terméket babaagyba vagy
jatszotérbe. Ne rogzitsen extra zsindrt/kételet a jatékhoz.

FIGYELEM! Apr6 alkatrészek. Lenyelés és fulladasveszély! Adott esetben tavolitsa el a mlianyag tartdkat, szalakat és a
csomagolast, miel6tt a jatékot a gyermeknek adna. Ne mddositsa a jatékot, és ne rogzitse mas targyakhoz. Ne nedvesitse
be a jatékot és az elemtartdt Tartsa tavol a terméket kdzvetlen napfénytdl és egyéb héforrasoktdl. Ne tegye ki a terméket
nedvességnek vagy viznek. Ezt a terméket csak a padlon hasznalja. Csak feln6tt szerelheti 6ssze. Védéfelszerelést kell
viselni. Ne hasznalja olyan helyen, ahol mozgds van. 20 kg maximdlis suly. Ebben a jatékban nincs fék, hanem csak
parkoldeszkdz, amely korlatozza a jardka mozgasat. A szinek és a tartalom eltérhet a képeken lathatétol.

EN 62115, EN 71-1,2,3

OWoONOOU AW

GONDOZAS ES KARBANTARTAS

Tisztitsa meg egy tiszta, nedves ruhdval, szappanos vizzel. Ne meritse vizbe. Csak felllettisztitas alkalkalmas. Ne
hasznaljon fehérit6t. Vegytisztitasra nem alkalmas.

E: Védje a kdrnyezetet azzal, hogy ezt a terméket ne dobja a haztartasi hulladékkal egyutt (2012/19 /

EU). Ellendrizze a helyi hatdsagok djrahasznositasi ajanlasait (csak Eurdpéaban).
|

BIZTONSAGI UTASITASOK AZ AKKUMULATOROK HASZNALATAROL
AKKUMULATOR CSERE
FIGYELEM! Az akkumuldtorokat az el&irdsoknak megfelel

polaritassal "+" és "-" kell behelyezni!

Tipp: Azt javasoljuk, hogy alkali elemet hasznaljon a hosszabb élettartam érdekében.

FIGYELEM! Ne engedje, hogy a gyermek jatsszon az elemekkel!

Bizonyos korilmények kozott az elemek szivaroghatnak, ami vegyi égési sériiléseket vagy a termék karosodasat
okozhatja. Kérjuk, kerilje az elemek szivarogasat. Ne hasznaljon egyiitt régi és Uj elemeket vagy kiilonboz6 tipusu
elemeket: alkéli elem, normal elem

(szén-cink) vagy ujratolthetd elem (nikkel-krém). Ha hosszabb ideig nem hasznalja a terméket, vegye ki az elemeket.
Vegye ki a lemertilt elemeket a termékbdl. Kérjik, dobja ki Sket az erre kijeldlt helyre. Ne dobja tlizbe az elemeket. Ez
robbandst vagy szivargdst okozhat. Ne okozzon révidzarast az elemtartéban. Kérjiik, az altalunk javasolt tipusu elemeket
hasznalja. Ne toltson nem Ujratolthets elemeket. Kérjik, toltés el6tt tavolitsa el az akkumuldtorokat.

Ha hordozhat6 Ujratolthetd akkumuléatort hasznal, gy6z6djon meg arrdl, hogy a toltés felnétt felligyelete mellett torténik.
A termék 2 db AA (Lr6) 1,5 V-os elemmel miikddik. (Nem tartalmazza a készlet)
Az elemek cseréjéhez csavarhizot kell hasznalni. (Nem tartalmazza a készlet)



| ES J ANDADOR ACTIVO FUNNY Manual de uso

iPor favor, guarde estas instrucciones para futura referencia, ya que contienen informacion importante!
REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD

1. ADVERTENCIA: i Nunca deje al nifio desatendido!

2. ADVERTENCIA: Para evitar el peligro de asfixia, retire cualquier material de embalaje plastico antes de utilizar este
producto. iEste embalaje debera deshacerse o mantenerse fuera del alcance de bebés y nifios!
3. ADVERTENCIA: Este articulo es juguete y debe ser ensamblado solo por un adulto.

4. ADVERTENCIA: Este producto esta disefiado para nifios a partir de los 6 meses.

5. ADVERTENCIA: Impide el acceso a escaleras, escalones o superficies irregulares.

6. ADVERTENCIA: Proporciona proteccion completa contra todas las chimeneas, aparatos de calefaccién y de cocina.

7. ADVERTENCIA: Evita colisiones con vidrios en puertas, ventanas y muebles.

8. ADVERTENCIA: No utilice el articulo si alguno de los componentes esta roto o falta.

9. ADVERTENCIA: No utilice piezas de repuesto diferentes de los aprobados por el fabricante o el distribuidor!

10. ADVERTENCIA: Para evitar posibles riesgos de lesiones o asfixia, no coloque este producto en la cama del bebé ni en
el parque infantil. No ate cables/cuerdas adicionales al juguete.

11. ADVERTENCIA: Pequeiias piezas. jPeligro de ingestidn y asfixia! Si corresponde, retire los soportes de plastico, las
roscas y el empaque antes de darle el juguete al nifio. No modifique el juguete y no lo cuelgue de otros objetos. No
moje el juguete y el compartimiento de la bateria. Mantenga el producto alejado de la luz solar directa y otras fuentes
de calor. No exponga el producto a la humedad o al agua. Use este producto solo en el piso. Debe ser ensamblado solo
por un adulto. Debe llevar el equipo de seguridad. No lo use donde haya una via de trafico. Capacidad de carga maxima
de 20 kg. Este juguete no tiene frenos sino solamente un dispositivo de aparcamiento para limitar los movimientos del
andador infantil. Los colores y el contenido pueden diferir de los que se muestran en las fotos.

12. ADVERTENCIA: iii Obligatoriamente quitar la cubierta del espejo antes de usar!!!
EN 62115, EN 71-1,2,3

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Limpie con un pafio limpio, humedece el pafio con la mezcla de agua y jabon. No sumergir en agua, Solamente lavado superficial. Evite la lejia. No lavar en seco.

E: Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica (2012/19 / UE).

Consulta las recomendaciones a las autoridades locales sobre el reciclaje (Solo para Europa).
I

INFORMACION DE SEGURIDAD DE LAS BATERIAS
RECAMBIO DE LAS BATERIAS

iADVERTENCIA! iLas baterias deberan estar insertadas correctamente segun

la polaridad indicada. (+y-)!

Consejo: Recomendamos utilizar pilas alcalinas de larga vida util.

iPRECAUCION! iNo permita que el nifio juegue con las pilas!

En ciertos casos, las baterias pueden derramar liquidos, lo que puede causar quemaduras quimicas o dafiar el producto. Por favor, evitar
fugas de las pilas. No mezcle baterias viejas y nuevas o baterias de un tipo diferente: pila alcalina, pila seca comun (Zinc-carbono) o pila
recargable (Niquel-cromo). Si no va a utilizar el producto durante un tiempo prolongado, por favor retire las pilas. Retire las pilas
descargadas del producto. Por favor, deseche las pilas de forma segura en los lugares designados. No arroje las pilas al fuego. Esto dara
lugar a una explotacion o una fuga. No provoque un cortocircuito en las baterias. Por favor, utilice los tipos de pilas que le
recomendamos. No recargue pilas, que no son recargables. Por favor, saque las baterias del producto antes de recargarlos. Cualquier
bateria recargable debe ser cargada solo bajo supervisién de un adulto. El producto lleva 2 pilas tipo AA (Lr6) de 1,5 V. (No incluidas en el
set)

Debera utilizar un destornillador para recambiar las pilas. (No incluido en el set)
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Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Auanc 004
Bbarapus, LLymeH, “Tpakua-u3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL
Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60
Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro
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